### 夏季休業のお知らせ

弊社サイトをご利用いただきまことにありがとうございます。

勝手ながら下記の期間の営業をお休みさせていただきます。

お客様にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご了承いただけますようお願いいたします。 ご利用の皆様にはぜひお早目のご注文をお願いいたします。

## 夏季休業期間 平成28年8月13日(土)~ 21日(日)

\*8月11日(木祝)は営業いたします。

休業期間中のご注文については22日(月)より順次ご対応いたします。

# ◇連休前ご注文期限

カラスのあみちゃん・おおきいカラスのあみちゃん:

8月12日(金) 14時まで

#### ネットステーション・ウォールタイプ:

#### 8月11日 (木祝) 12 時まで

\*ネットステーション・ウォールタイプは台数などによりご相談となります。

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

#### ◎お休み中のご注文について

「カラスのあみちゃん」「おおきいカラスのあみちゃん」は12日ご注文分につきましてはできるだけ当日出荷いたします。

「ネットステーション・ウォールタイプ」につきましては、即日発送対応の製品では ございませんのでご注文台数などによっても別途ご相談となります。

詳細はご注文確認のご連絡をご確認ください。

〇ホームページおよび FAX でのご注文は休業期間中も受け付けております。 休業期間中のご注文については、休業日明けのご対応、発送となりますので予めご了承下さい。



\*ご不明な点は弊社までお問い合わせください。

カラスのあみちゃんツイッター@karasu\_amichan カラスのあみちゃん facebook でも最新の情報を お知らせしています